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Responses Average time to complete Status

1. The learning environment at my child's school is excellent.

160
@ Sstrongly Agree 155
140
. Agree 135
120
. Neither Agree nor Disagree 37 100
. Disagree 3 80
. Strongly Disagree 0 60
@ Not Applicable 7 40
. Other 2 20 l
0 — |
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2. My child feels safe at school.

200

. Strongly Agree 185 180
® Agree 114 160 -
. . 140
@ Neither Agree nor Disagree 19
120
@ Disagree 1 100 -
. Strongly Disagree 0 80
® 60
Not Applicable 17
i 40
@ Other 3 20

3. Communication with families occurs in an open and respectful manner.

200
. Strongly Agree 182 180

Agree 127 160
140

Neither Agree nor Disagree 18
120
Disagree 4 100
Strongly Disagree 2 80
_ 60
Not Applicable 4 a5
Other 2 20

0 P ——
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4. Staff members at my child's school set high standards for students.

. Strongly Agree 141
@ Agree 143
. Neither Agree nor Disagree 39
@ Disagree 6
. Strongly Disagree 5
@ Not Applicable 3
. Other 2

160

140

120

100

80

60

40

20

0

5. The academic needs of students are met at my child's school.

. Strongly Agree 147
® Agree 145
. Neither Agree nor Disagree 30
. Disagree 8
@ strongly Disagree 3
. Not Applicable 4
@ Other 2
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6. The rules for student conduct are consistently enforced at my child's school.

. Strongly Agree 148
® Agree 150
. Neither Agree nor Disagree 25
. Disagree 3
& Strongly Disagree 1
. Not Applicable 10
. Other 2

160
140
120
100
80
60
40

20

7. The staff members in the school have built strong relationships with my child.

® Strongly Agree 136
@ Agree 107
. Neither Agree nor Disagree 71
. Disagree 12
& Strongly Disagree 4
. Not Applicable 6
. Other 3
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8. | feel comfortable talking with my child's teachers.

180

Strongly Agree 174 160
Agree 128 140
Neither Agree nor Disagree 28 120
100

Disagree 2
80

Strongly Disagree 1
9 60
Not Applicable 4 40

Other 2 20 .
0 —_— R N ce—

9. | am well-informed about how my child is doing in school.

180

Strongly Agree 174 160
Agree 116 140
Neither Agree nor Disagree 26 120
) 100
Disagree 10
80
Strongly Disagree 8
9 60
Not Applicable 0 40
Other 5 20 .
0 I = ==
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10. My child has pride in his/her school.

140
. Strongly Agree 135

120
® Agree 108

100
. Neither Agree nor Disagree 74

80
@ Disagree 8

60
@ strongly Disagree 5

40
® Not Applicable 8
@ Other 1 20

0 e B

11. Is there anything else you would like to share?

1 39 Latest Responses

Responses A lot better than | expected

O Update

50 respondents (41%) answered No for this question.

child has the same thing staff and teachel

child is on an IEP  Goal Digital teachers great sch
child’s grades child N O help

9 work schools best schc
school year students need

extra he

children's teachers  help for students public schools
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Is there anything else you would like to share?

Yes, public schools shouldn't be in a church. We switched from Galion to Marion to avoid. However, I'm disappointed that Goal Digital allowed this.

| feel my child is is doing ok but still has a lot of struggles 1 have gone over and over and over to the teachers bout overwhelmrng him with school work because of |
his ADHD and has anxiety where he gets emotional upset and freaks out and does not want to do it anymore. | was told that there are certain goals that have to be
met. Let me tell you right now, my oldest child has the same thing as his younger brother and he was in public school and they gave him less work and they have to
meet the same criteria as you guys and he do so with less work. How do you expect a child to enjoy something with the condition that he has with giving that child
soo much work and making that child with the condition he has, have anxiety and overwhelmed and not be interested anymore

This was a great school.

Goal Digital is wonderful school. | share with everyone | know about this school.

New to the school but highly impressed

1 love how goal does not let students "fall through the cracks" like most public schools. they take pride in their students.

It is hard to get extra help for students if their teachers are not at your local center. Thats my only complaint but the children are being challenged and are doing
well with Goal. The staff are friendly and help if they can.

math and play outside

great school experience. really nice and helpful teachers

My child works mostly independently and hasn't had a need to go to the lab other than for state testing. His experiance has been great and he is very happy with
his choice to attend GOAL. He has a clear understanding of what is expected of him, open and easy communication with his teachers. He also knows how to get
help if he needs it and feels comfortable asking questions if he isn't clear on something.

Goal staff is absolutely amazrngI

Goal Digital has been important for my teen to f|n|sh hlgh school in a safe environment blended with at home work onIme and extra heIp as needed on site.
Grading happening on a more timely manner.

This has been the most positive experience I've ever had with school

Goal is the best school if your kid is needing the help. B i

Caleb came to goal in 4th grade and loves this school. It allows him to be creative.The staff and teachers are aIways friendly.l love this school.| don't care to put him |
in regular Public Schools.

Best decision we ever made

| have told numerous families about how great GOAL is.

My child is new to tye school and does all of her learning thus far at home. | have only met the liason and counselor. | have not had anybody reach out since
‘orientation. _ ] : - =
We love GOAL! Zoe is a huge representative for the school.Telling everyone how amazing it is. The teachers and staff always help and bend over backwards for us.
Thank you so much!

| have suggestions about how grades/assignments would be easier to review through the application if anyone is i_nterested.
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The communication with other things should not always have to direct to one person. | feel like the load that has put off on Nancy Stover is way too much. She goes |
above and beyond and | feel like others are not doing their jobs. I've seen it firsthand for a couple of years now and | do not feel that it's fair to her. | respect her |
and appreciate her, and I'm sure many others do. She has been very patient and kind and | would really appreciate it if someone would reach out to her and let her
know that she is very highly spoke of and that students really appreciate her and if it wasn't for her, the program would not run as smoothly as it is. Others in the
place have attitudes they have mean looks on their face. Students are vaping in the bathroom , they're leaving the building without waiting for parents. They are
doing other things that are not being done by the rules. She cannot do everything but she sure tries and | do believe she needs to be nominated for a reward. |
appreciate her for trying to help my kids succeed in an education that they deserve that they could not get in a public school, unfortunately, due to lack of the same
things in a public school and parenting skills that people did not provide to teach their children the same things that are happening right there, and that the very
building allowing them to be , disrespectful rude or allow them to bully or whatever they are doing. It should not be tolerated. I'm glad to have the school and I'm
very glad to have Nancy Stover in my children's life. Check into the small things that are happening. | do believe the IEP should move a little faster, considering my
child has issues and you should not ask more of them and make them feel like they have to get answers elsewhere to fill out what you need when they're the ones |
in need. | believe that IEP is there for a reason to help them excel in learning and to learn how to go about learning to the best of their ability. that needs work and |
that should not take so long. That's how kids fail. Thank you. ,

My daughter has had a good year at GOAL, our only feedback is that the attendance module was problematic the entire year. It didn't work right and she was often |
told she didn't have enough hours when she did. We also struggled with the math program. Compared to her other classes, the work required for math and AIM
were disproportionate. The teacher made changes mid year that were not, in our opinion, conducive to the students being successful. All of her other classes and
teachers were great and she did very well.

disregard the answers to this as | wanted to run back through this and make sure that they knew this was for Mansfield on W. 4th St., and who this response came
from and make sure they take it seriously and that there are some parents out here who are dedicated and really want to see students excel not only my own
students but other students and | will go to any length to help that happen. | also want individuals recognized for their hard work and dedication in this who don't :
seem to get the recognition they deserve which is disheartening. They go unnoticed and it's very sad. Also | would like to note that those sweatshirts can be used as
an incentive and that's great but they should also be out there to be bought by parents who are proud that their kids have an opportunity to go elsewhere to get an
education that they have an opportunity to feel safe or be at home or to work at their own pace, and that we can put it out there for other parents and show them.
Hey, my kid goes to Goal Digital and | feel like you should give us the opportunity to purchase those for other family members so they can be proud like '
grandparents and that such. | think they should be advertised in different colors. men, women sizes children if toddlers are in the family and they would like to

have them they should be able to be asked or pay extra if they have certain sizes, they would like to arder, and then the donations could be made to the school in
that affect that would help the school. Again, this is Sunnee Ball 567-307-2360 thank you. The last response about Nancy Stover and IEP was from myself Sunnee
Ball. | forgot to leave my name. | do not mind leaving it because | feel that it is important that a parent stands up. !

My child is on an IEP and gets very limited help if any from her IS. I'm really unhappy with his performance. Her IS from last year did a much better job. Mathis on |
her IEP and she is struggling so much that | don’t know if she will pass the graduation test for math. She failed it last year.

Thank you for being an option for my child. _ _ _ - _ |
This is my grandson gage's first few weeks being at goal digital academy, My grandson seems to really like the school and i feel he is doing better in goal digital ‘
academy than his last school. i'm not yet for sure that there is anything wrong things seem to be going really well.



GOAL Digital Academy
Parent Survey Comments 2022-2023

Mrs. Hope is wonderful with my son and his special needs.

Wish that certain teachers were more apt to try to help students if they have an issue learning something than to give up and say they are just behind.

Not fully but you could see a difference in her grades in a good way

math, and play baseball

| like how my children's Academic Teacher is so caring, loves my children and wants to see them succeed. She also tries to help any which way she can. She is just
the absolute best

My child is a very difficult human and her teacher's at Goal Digital give it there all day in and say out to work with her and understand her | greatly appreciate all
their hard work love and support.

Even though my teen is struggling it is nothing new for her. |. Addition she has gone through some major mental health issues. Most of her courses are so far above '
her abilities | don't know what to do. She is so discouraged she simply refuses. |
If it is was not for the way students are treated at goal. This child would of fell through the education cracks. She is now on tract for graduation. All the staff has
been really positive and very caring of her.

My child went from failing and not really caring to actually passing most of his classes and he actually cares about doing his work now.. and for that | am thankful..
you are all amazing.

| would like for my daughter to graduate.

It would be nice if the parent has visual access to our child's g?a?ies without going thru our child's login and if we do currently maybe refresher on how to view
them.

I truly respect and appreciate Goal Digital Academy, my children's teachers, and the confidence they have gained as students there. The teachers listen to the
students, respect them as individuals, and work hard to give them a quality education.n

Mrs armstrong is the best and needs a nice raise

Again, we've only been here 5 weeks. So far it seems really great. He came at the tail end of the 3rd quarter so only issue was with specials teachers as stated
above. Were still trying to get his grades fixed for quarter 3 for them. His other academics were all A's. He's doing great! Like | said he's new, so if a new student is
missing things right out of the gate | feel like a parent email should be sent. We're learning thus program too. We might have caught the teachers errors before the ‘
grade card came out. Other than that, this is going well so far!

obviously this was a last option and we just started this. im not sure the point of this survey?

breyden is still failing and not doing any better than he was at his old school further action is required to help my son meet his needs and requirements to pass.
Staff and teachers need to communicate with each other better. One teacher can call and say the student is doing great and then the next day a staff member is
calling and saying how terrible the student is doing in the same subject.

Goal Digital Academy is an excellent on-line school with many options for students. 1 would recommend this school to anyone.

i love this school :

Better communication on how my student is progressing

this school year has been a good experience
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goal is a very good school 3
both of my children have enjoyed being at Goal and | greatly appreciate all of the staff that have gotten my children to where they needed to be to graduate.
Thank you

Very disappointed in the communication between the administration and counselors and their lack of inconsistencies between students and untruths of what they
are able “to do” and genuine help, guidance & support for the students. GOAL may have started out as a “ last resort “ school, but after the COVID pandemic, “All |
Types of Students” started attending online. The students were there to learn and get every opportunity possible & were treated as students who really didn’t want
to be there and that was on the school!

Goal digital is a good fit for my son, the teachers do the best they can to help' 'my student. |
| love the school the staff. They are there when you need them. |
Overall it’s a great school just not for my son _ » 1

| feel like the zoom meetings are uncomfortable for the kids that are shy. There shouldn't be less points because a kid is uncomfortable with the setup. Also, my
child is wanting a hoodie from school, but can't always go during the promotional time. | think every student should just be given one.

My daughter is very excited for her senior year. ' ' —

| appreciate all of the immediate help you recieve when needed. The assignments are very well organized and easy to understand.. khloes teacher is-ver-y helpful
and kind in their zoom meetings

Nic Levine is my grandson's IEP teacher. Mr. Levine has been wonderful and shows a great interest concerning the success of my grandson. Mr. Levine keep in
frequent contact with me concerning my grandson's progress. | appreciate Mr. Levine's concern for success for my grandson. Thank you Mr. Levine.

Thank you so much for helping Gabe reach his goals to success.

i love that they worry about if my child is doing good and if she is ready to go on or not i love that they call me and talk to me about how she is 'd_oing_i-n school. and
if she not doing so good they call me and tell me that she is not doing to good so i may want to see what is going on with her and they work her to get her to get
what she need to do so i just want to tell all of them thank you for taking the time and helping her with what she need help with..

We have enjoyed our Goal experience overall. However, the attendance system has been frustrating at times. We do appreciate the staff's response when we
mentioned the issue. |
Student's need better learning experience in math. Parent work studies would be amazing! e ' == '
Thank you her first year of school has been wonderful !

thank you for being so kind and such great teachers :)

Great school for my son and his way of learning

Need more transportation to the school for kids who are struggling at doing work from home

A lat better than | expected



